

कोंकण रेलवे कॉर्पोरेशन लिमिटेड
(भारत सरकार का उपक्रम)

विषय: आवेदनों की अस्वीकृति/अमान्यता।

संदर्भ: रोजगार अधिसूचना संख्या.CO/P-R/01/2024 दिनांक 16/08/2024

1) उपरोक्त संदर्भ में, विभिन्न श्रेणियों में 190 पदों को भरने के लिए रोजगार अधिसूचना संख्या सीओ/पी-आर/01/2024 दिनांक 16/08/2024 जारी की गई है। अधिसूचना में आरक्षण, उम्मीदवारों की पात्रता, ऑनलाइन आवेदन भरने आदि से संबंधित विभिन्न खंडों को विस्तृत किया गया है।

अधिसूचना में उल्लेख किया गया है कि पूर्ववर्ती ग्रुप-डी पदों (पीएमएल-1), यानी ट्रैक मेंटेनर और पॉइंट्समैन में भर्ती केवल भूमि अधिग्रहित (लैंड लूजर) उम्मीदवारों तक ही सीमित है।

अधिसूचना के खंड 12 (बी) के माध्यम से, यह सलाह दी गई थी कि उम्मीदवारों को यह सुनिश्चित करना चाहिए कि आवेदन करने की अंतिम तिथि तक वे पद के लिए निर्धारित सभी पात्रता शर्तों को पूरा करते हैं। इसके अलावा, खंड 12 (डी) में, सीबीटी के लिए बुलाए जाने वाले उम्मीदवारों की पात्रता केवल ऑनलाइन आवेदन में दी गई जानकारी के आधार पर ही मानी जाएगी।

चूंकि, ट्रैक मेंटेनर और पॉइंट्समैन (पीएमएल-1) पद के आरसीएल के भूमि अधिग्रहित उम्मीदवारों तक ही सीमित हैं, जिन उम्मीदवारों ने इन दो पदों के लिए भूमि प्रकल्पग्रस्त के अलावा अन्य श्रेणी में आवेदन किया है, वे इन दो पदों के लिए भर्ती की आगे की प्रक्रिया के लिए पात्र नहीं हैं।

अधिसूचना के खंड 13 के अनुसार, ऐसी अनियमितताओं जिन्हें केआरसीएल द्वारा अमान्य माना जाता है के आधार पर ऑनलाइन आवेदन अस्वीकृति के लिए उत्तरदायी हैं।

ऐसे अभ्यर्थियों की पंजीकरण संख्या, अस्वीकृति के कारण सहित, जिन्होंने ट्रैक मेंटेनर और पॉइंट्समैन के पद के लिए लैंड लूजर के अलावा अन्य श्रेणी के रूप में आवेदन किया है, अभ्यर्थियों की जानकारी के लिए सूचित किया जा रहा है:

क्रमांक	अभ्यर्थियों ने किस प्रकार के रूप में आवेदन किया है	संलग्न अनुलग्नक
1	अधिवास (Domicile)	अनुलग्नक - ए
2	रोजगार कार्यालय (Employment Exchange)	अनुलग्नक - बी
3	केआरसीएल कर्मचारी (KRCL Employees)	अनुलग्नक - सी

नोट : उपरोक्त अनुलग्नकों में उल्लिखित उम्मीदवार ऑनलाइन आवेदन में उल्लिखित विवरण के अनुसार ट्रैक मेंटेनर और पॉइंट्समैन के अलावा अन्य पदों के लिए आगे की भर्ती प्रक्रिया के लिए अनंतिम रूप से पात्र हैं।

दिव्यांग (पीडब्लूबीडी) श्रेणी के अंतर्गत आवेदनों का अमान्य/अस्वीकृति :

दिव्यांगता की श्रेणियां और दिव्यांग (पीडब्लूबीडी) उम्मीदवारों के लिए पद/पद मापदंडों की उपयुक्तता को उपर्युक्त अधिसूचना के खंड 10 और उसके उप-खंडों में विस्तृत किया गया है।

तकनीशियन-III/इलेक्ट्रिकल और तकनीशियन-III/मैकेनिकल श्रेणी में एक-एक रिक्ति पीडब्लूबीडी उम्मीदवारों के लिए आरक्षित रखी गई है। केवल ये दो श्रेणी के पद पीडब्लूबीडी के लिए उपयुक्त हैं।

पीडब्लूबीडी उम्मीदवारों ने पीडब्लूबीडी श्रेणी के लिए निर्धारित पदों के अलावा अन्य पदों के लिए आवेदन किया है, जैसे कि सीनियर सेक्शन इंजीनियर (सिविल), सीनियर सेक्शन इंजीनियर (इलेक्ट्रिकल), स्टेशन मास्टर, वाणिज्यिक पर्यवेक्षक, गुड्स ट्रेन मैनेजर, एएसटीएम-III, एएसएडटी, सहायक लोको पायलट, पॉइंट्समैन और ट्रैक मेंटेनर/IV आगे की भर्ती प्रक्रिया के लिए पात्र नहीं हैं। ऐसे उम्मीदवारों की पंजीकरण संख्या और अस्वीकृति के कारणों के साथ उम्मीदवारों की जानकारी के लिए अनुलग्नक-डी के रूप में अधिसूचित किया जा रहा है।

किसी भी विवादीत स्थिति में अंग्रेजी संस्करण ग्राह्य माना जायेगा।

दिनांक: 10/12/2024

(बी. बी. निकम)
मुख्य कार्मिक अधिकारी